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Cevresi sabit licgenin alam, iiggen eskenar olursa maximum olur.
ilk once iliggenin tabam sabitlenmis ikizkenar iliggen secgeriz. ¢cevresi p, ikizkenarlar s olsun
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Fori
cevresi sabit olan bir dicgenin alam esienar oldudunda maksimm olur
CEZLLE

Alan S covre 2a ve 2a=x+y+z alsun

Ry =,\{.:;t.[.:z —x) [.:;t = y)[r:;t —z) bunuda 14 dedichkenii bir fomisivona donigitrirsek
flxpy =5 =a.[a—x)[a—y)[a—zj =a.[cz—xj[a—y)[x+y—a)
f =—cz[.:z—y)[x+y—.:z)+.::t.[.:;t—x)[:.:1—y) =0 = (a—y)[?a—?x—y) =1
= —a[a—x)[x+y—cz)+a.[a—xj[a—y) =0 = [a—le[Ecz—Ey—x:l =0
i egitlik artak cidzitlirse
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x=v=— e buradanda z = ?.:z ofur vani llcgen eghenar olmalidir
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Cevresi sabit olan bir liggenin alam, tiim kenarlan esit olunca maksimum degerini alir

ISPAT: Uggenin kenarlan x,y, ve z olsun. Gevresi ise 2p olsun.. Lagrange carpanlan

metodundan;
Fey.2)=pp-0.@-N@E-23 £Xx,y,z)=x+y+z-2p=0
f fonksiyonu f(x,v.z)= p.(p-x).(p - y).(p— z) seklinde ahinabilir. 0 zaman,

Vf(x,5,2)=AVg(x, y,2)
f;:z j@x J“:}l=’igy .fz Z‘Zg.:. olur.

Si=—p@-»Ww-2)=21 A lar birbirine esitlenirse
fy=-p(@-R(p-2)= A1 |
Si=—p(p-x)p-y)=41
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Genel olarak x=y=z olarak bulunur..



